
ENERPREV – PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO GRUPO ENERGIAS DO BRASIL 

CNPJ/MF nº. 08.710.526/0001-77 

 

ATA DA 182ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO 

 

DATA: 25 de junho de 2025 

HORÁRIO: 12:00 horas (São Paulo / Brasil) 

 

LOCAL: Realizada na sede da ENERPREV - Previdência Complementar do Grupo Energias do Brasil 

(“Enerprev” ou “Entidade”), localizada na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Werner 

Von Siemens, n° 111, Prédio 22, Bloco A, sala 15, Lapa de Baixo, CEP 05069-900. 

 

PRESENTES: A reunião foi instalada com a presença dos Conselheiros Deliberativos Srs(as). Maria 

Marta de Figueiredo Geraldes, Nélia Maria de Campos Pozzi, Sérgio Tadeu Nabas, Júlio Galvão de 

Araújo Junior e Lino Henrique Pedroni Junior.  

 

MESA: A reunião foi presidida pela Conselheira Deliberativa Sra. Maria Marta de Figueiredo Geraldes, 

que escolheu a Sra. Miriam Cristina Carolino para secretariar os trabalhos. 

 

ORDEM DO DIA: Aprovação de regularização de documentos de vendas de imóveis já realizadas. 

 

DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho Deliberativo deliberaram sobre o seguinte tema referente a 

Ordem do Dia: 

 

Aprovação de regularização de documentos de vendas de imóveis já realizadas – Considerando 

que, no período de 2009 a 2013, a Enerprev firmou compromissos de venda de imóveis relativos às 

salas comerciais, vagas de garagem e lojas, situadas nos Edifícios Trade Center e Victória Mall, pelos 

quais se comprometeu a transferir a propriedade dos imóveis, os Membros do Conselho Deliberativo 

aprovam, inclusive com efeito retroativo para as datas dos compromissos de compra e venda e seus 

respectivos aditivos, as vendas dos imóveis, conforme descritos abaixo: 

 

• Salas nº 707 e 708, e vaga de garagem nº 73, localizadas no Ed. TRADE CENTER, CENTRO, 

VITÓRIA/ES, vendidas para o Sr. André Gomes Ohnesorge, no valor de R$ 100.000,00 (cem 

mil reais); 

 

• Salas 709 e 711, e Vaga de garagem nº 28, localizadas no Ed. TRADE CENTER, CENTRO, 

VITORIA/ES, vendidas para o Sr. José Luiz Canejo de França, acompanhado da sua esposa 

Ângela Pimentel Pinheiro da Cunha, no valor de R$ 85.000,00 (oitenta e cinco mil reais); 

 

• Salas 710 e 712, e Vagas de garagem nº 37 e 38, localizadas no Ed. TRADE CENTER, CENTRO, 

VITORIA/ES, vendidas para o Sr. Carlos Roberto Esteves, acompanhado da sua esposa Rita de 

Cássia Torres, e para a Sra. Elizabeth Esteves, no valor de R$ 110.000,00 (cento e dez mil 

reais); 
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• Vaga de garagem nº 29, localizada no Ed. TRADE CENTER, CENTRO, VITÓRIA/ES, vendida para 

o Sr. Carlos Roberto Esteves, acompanhado da sua esposa Rita de Cássia Torres, no valor de 

R$ 14.000,00 (quatorze mil reais); 

 

• Loja nº 11, localizada no Ed. VICTORIA MALL, MATA DA PRAIA, VITÓRIA/ ES, vendida para o 

Sr. Rodrigo Zumak Passos, no valor de R$ 44.000,00 (quarenta e quatro mil reais) 

 

• Loja nº 12, localizada no Ed. VICTORIA MALL, MATA DA PRAIA, VITÓRIA/ ES, vendida para o 

Sr. Rodrigo Zumak Passos, no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais); 

 

• Loja nº 13, localizada no Ed. VICTORIA MALL, MATA DA PRAIA, VITÓRIA/ ES, vendida para o 

Sr. Rodrigo Zumak Passos, no valor de R$ 56.000,00 (cinquenta e seis mil reais). 

 

• Loja nº 22, localizada no Ed. VICTORIA MALL, MATA DA PRAIA, VITÓRIA/ES, vendida para o Sr. 

Erik Mugrabi Oliveira, no valor de R$ 92.000,00 (noventa e dois mil reais). 

 

Na sequência, os Membros do Conselho Deliberativo autorizaram a Diretoria Executiva a realizar 

todas as providências necessárias para concretizar a venda e transferência de cada imóvel, inclusive a 

outorga das escrituras públicas considerando: (i) os compradores e os valores previsto nos 

compromissos de compra e venda; e (ii) que eventuais assinaturas eletrônicas sejam feitas 

exclusivamente pelo e-notariado ou pela plataforma ICP-Brasil, de modo a viabilizar maior segurança 

e efetivação da transferência da propriedade em favor dos compradores. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado e inexistindo qualquer outra manifestação, foi 

encerrada a presente reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi 

assinada por todos os presentes. 

 

 

 

Maria Marta de Figueiredo Geraldes 

 

 

 

Sérgio Tadeu Nabas 

 

 

 

Nélia Maria de Campos Pozzi 

 

 

 

Lino Henrique Pedroni Junior 

 

 

 

Júlio Galvão de Araújo Junior 

 

 

 

Miriam Cristina Carolino 

Secretária da Mesa 
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